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SHEUA $500, 000
M B A 300,000
SHEER $200, 000
WHESHE 50,000
HEEF $ 150,000
g Y 25,000
K IEEF $125,000

BHPLRNE HR ARBRKEREATES AT
EmfP EmZ E&R

B A 25 15 60
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S A  $ 125000100% § 75,000 100%
ﬁﬁ%ﬁzt 51,000 .75, 000
$MEEM § 74,000 $ 0
BHSHER 15000 10, 000
$HEEF $ 59000 $-10,000
BEEE R 5,000 5,000

AHEE $ 540004320 $-15,000—20%

EmA

$300,000 1009

174,000
$126 000
- 25,000
$101,000

15, 000
$ 86,000 28.67%

& &t
$ 500, 000 100%
300,000

$ 200,000

50,000

$ 150,000
25, 000

$ 125,000 252%

HEES AL EREMRRBAEF > REMKZ » LEMEEER4

E > LUBMBA MEIFIE -

2. EEAFCIETANZRATNBUERPBMTRAZ 502 » MTK
ABEERAZ 80 % LAKNER APEER AN~ BORK(ELHZ
= HehHEER 6,000 % REEERZ T 52— » EHHR T
B EFI $50,000 » P FURE » Z8BNFS 6 7T LU FI% 4 2 L §
ZHRSEHRRAL D ? (BRRMTTER)

[ A% ]

B A T O S 28 F S N T A » EL e S S R S 0 T A
50% > WEHATABMTRAZ 502 XEMEHHBEEH B2 +52

— > WEEE¥ = 6,000x 10=60, 000

REEATIRx > REEHH + BEEAL=FERA > NTHRARSEER

K2 8% °

# (60,000+ x)x 80% = x+x (HEHEATEREEEM)
120% x=48,000 -~ x=40,000

ENE A THEEEFER $40,000

BiizEgs  $60, 000+ $ 40, 000+ $ 40, 000+ $50, 000

= 190, 000
ESHEINfEH « sAE%90,000% 2) $380,000
W R B A (60, 000% 2) $120,000
A T RA(40,000%2) 80,000

032 2% ) - BELAE (40, 000-2-) $16,000
) Eib(40,000><%)$48,000 64,000 264,000
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San E’ifuf&ﬁ?ﬂﬁb&% 100 m—- 10—0 X
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48 32
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B2 = $800,000 x 12(?0 = $160,000
FER A= $640,000+ $ 160, 000 = $ 800, 000
G AR A= $ 800,000+ ,S)% = $1,000,000
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$200,000 °
HEBAEARx » BIEEREA=60%x+40%x+20 %x = 120%x
120 % x+ $200,000 — $400,000 = x
120 %x — x = $400,000— $ 200,000
21 %x = $200,000 .. x=$1,000,000
$1,000,000+ 80 %= $1,250,000 -+~ R A
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$1,000,000+ 2y —y = $1,250,000
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BURR S K 7E K S $ 37, 500, 000 — $ 30, 000,000= $ 7,500,000
LEE AR $37,500,000x 96 % = $ 36,000,000
HEEFEHS $36,000,000x50% = $18, 000,000
EEALS $36,000,000x 50% = $ 18, 000, 000
ﬁﬁ%%% $ 37,000,000+ $ 9,000,000 = $45,000,000
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T ¥ $64,000
D0 A B2 L 8,000
$72,000
T HH AR A B 5 12,000
BB SR $60, 000
I 54167 B 14,000
$ 14, 000
B0 KL 18,000
S HA $56,000
' EEAT
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62420 1HE 62 42H 28 A
1% $ 75,000
W8 1 A 56,000 C 1% )
WL EF $19, 000
HEXER $ 3,200
T 2 2,400 5,600
$13,400

(F— ) HOHERAKEE $
$ 56,000+ $ 18,000+ $ 14,000+ $12,000— $ 8, 000
= $64, 000
'$64,000—$10,000— $16,000=$ 38,000
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[ A M $2,082, 500
HOHFR - 8 250,000

BUR A (VKA 1000 41,000
B#AL 2,050,000
5 3EE H 870,100
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B WA (WK% 12,000) 6,360,000
HixFE: o8 150,000
BUpKAR GKFE 500)
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WAE R RAHAEERS x
SO BURR A7 100 B 07+ A HIAE 25 B x — 15K B B3 4 77500 B
= A W8 & 12,000 BLEZ
x = 12,000— 100+ 500= 12, 400 B A7

%= $ 250,000 + $2,082,500 - $150,000+ $2, 060,000 + §870,000

(2) BT A EERR 12,400

_ $5,102,600

12, 400 =8411.50

(3) 4% B 48 12 5 F

$6,360,000— (5,102,600+%41,150— §205, 750)

12,000
_ $6,360,000— 84,938,000 _ $1,422,000
= 12,000 =~ 12,000 - $118:50
ety $12422:000- 8428 000—$483,000-$18, 400
12, 000
$492,600
= 12,000 - $41-05
(EF— ) IR M AFE = A ERA $411.50 x 500 H {7
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62 47H 1 B~ 624124 318
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AR $2,082,500
THEAME 2,332,500
gikME 150,000

FER MR $2,182,500
BEEAL 2,050, 000
BB 870, 100
BUE R A $5, 102,600
MEAF SR B 41, 150
$5,143, 750
UK 30 K B B A 205, 750 GE—) 4,938,000
$HEEF $1,422,000
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SHEEM $ 428,000
EHER 483, 000 911,000
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WIEEEER :
M % EA 18,400
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BWHEHAEERE 5  LEABRRHEEN - AR AT ZFERH
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1A1H 12A31 H

FE B $3,420 $ 7,310
pazt T 8,159 4,002
LA 4, 584 7,518
#HRIKEA 387,000
& A FR 90,563
BREE 477
EEAL 62,522
MigEAT 5,026
WE—TREH 2,135

frHESGEER 17,908




Flew xR 1

e $ 5.000

BEABEFS 28,000

EFIMEGE 2 20,000

HIEE 1, 860

AR EE R 11,380

BKEfHE 24,790

EIEHL " 280

g B &R 8, 700

FIEWA 130

EEIM ' 840

BB S HAFT 120 A7 > $iK 179 AL MO 2 HR G T A
EHREE o M ML ABRRE 0L HE10%EHE10% -

L LR R A TE AR R R ER AR » LA AR
A A o

TRE )
FrAgE AT
HEE
624 1A 18~62 412 A31H
IR A ' $ 387,000
B RA 180, 144
$HEEHN 206, 856
BEHEM
SHEEE -
HEABFE $28,000
HAEGERE 21,500
ESHEM 1,860
HHEMEEH 11,380
fle 500 863,240
THEER
= Birpeis $24.790
SR % 280

HEEHER 8,700
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& 500  §34,270 97,510
BEFIA $109, 346
FILE I A 130
& in 340
A HHZ $110,316

AR R AR x o B 120+x—179 = 4,300
x=4,300+ 59= 4359 H {7

183,078+ 4359 = $42-----rennene B BLA7 BB it B AR
$42X179=$ 7,518 ceeereecns WK BY B B A (A
FHEERA T
HEBRAE
62E1A 1 H~624 124 31 H
EEE
HAR) R 7 - $ 3,420
AR $ 90, 563
e 1 477  $91,040
AT SE R R $94,460
I oK A 7,130 $ 87,330
EEAL 62,522
BiEBH
H#EAL $ 5,026
E—TRXE 2,135
HoEsEE A 17,908
He—8ERn 4,000 29,069
BB A $178,921
s 8,159
$187,080. -
A A 7E S AR 4,002
BURL AR B A $183,078
i 40 5 B o A A ; 4,584
4 $ 187,662
B R SEE 7,518

HERA $180,144
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